

# ВСЕГДА НА ВЫСОТЕ

*Если за границей подъемная техника применяется давно и широко, то освоение российского рынка она, по сути, только начала. Потенциальный спрос на такую технику огромен, диапазон ее применения чрезвычайно широк: от сложнейшего промышленного монтажа — до мытья окон высотных зданий. Заводы и склады, супермаркеты и строительство, фасадные работы и замена коммуникаций — вот лишь некоторые сферы применения подъемной техники. Драматические происшествия недавнего прошлого, когда при пожарах в высотных зданиях даже в Москве не нашлось подъемной техники необходимого класса, доказывают, что нередко она бывает — в буквальном смысле — жизненно необходимой.*



Компания «LTECH-Подъемные технологии» — бесспорный лидер в поставке и обслуживании подъемного оборудования в России, официальный представитель в нашей стране ведущих мировых производителей. «LTECH-Подъемные технологии» — эксклюзивный дилер в России американской компании MEC, финской «Dino Lift», немецкой «Wumag», итальянских «Palazzani» и «Safi», крупнейшего европейского производителя данной техники «Haulotte» и других мировых лидеров в производстве подъемной техники.

«LTECH-Подъемные технологии» поставляет в Россию самую современную подъемную технику и оборудование: самоходные подъемники всех типов, телескопические погрузчики, фасадные грузовые и грузопассажирские подъемники, мач-



товые рабочие платформы, автогидроподъемники, мобильные системы для ремонта и обслуживания мостов, мобильные промышленные краны и другое подъемно-транспортное и грузоподъемное оборудование. Все оборудование сертифицировано, на все его виды предоставляется гарантия не менее чем на два года.

Компания предоставляет полный комплекс услуг: продажа техники, аренда, лизинг, гарантийное и сервисное обслуживание. Поставка, наладка и сервисное обслуживание оборудования осуществляются в любом регионе страны. Обслуживание — гарантийное и послегарантийное — проводится и для техники, приобретенной у других компаний. Сервис компании «LTECH-Подъемные технологии» круглосуточный: для помощи клиенту в любой точке страны всегда готова вылететь бригада механиков. Технический персонал компании прошел системный тренинг на производстве ведущих западных фирм по производству подъемного оборудования — «Haulotte» и «Dino Lift».

«LTECH-Подъемные технологии» решает задачи любой сложности, оказывает высокопрофессиональную консультативную помощь. Клиент формулирует, что ему нужно, — специалисты фирмы думают, как это может быть выполнено на высшем уровне и в кратчайшие сроки. Для этого специалисты «LTECH-Подъемные технологии» выезжают к заказчику, чтобы на месте определить, как решить задачу оптимальным способом. Например, для краткосрочных работ нужно взять технику в аренду — компания не только подберет лучшее из необходимого оборудования, но и доставит его, смонтирует и наладит, а по окончании работ — демонтирует и увезет. Срок аренды техники может быть минимальным, от двух дней.



Когда возникает необходимость работ, которые никогда прежде на территории страны не проводились, специалисты компании находят фирму, которая гарантированно обеспечит клиента необходимым оборудованием. Солидный набор услуг фирмы дополняют исчерпывающие инструкции на русском языке, прилагаемые ко всем видам оборудования.

У «LTECH-Подъемные технологии» много солидных постоянных клиентов: правительство Москвы, Газпром, Лукойл, Шлюмберже, Северсталь, Ikea, Nestle, Ашан, Total, Трансаэро и многие другие. Подъемная техника компании работает на проектах «Сахалин-1» и «Сахалин-2», в аэропортах Шереметьево и Домодедово. Эти долгосрочные контакты, а также постоянно расширяющееся сотрудничество со многими дру-



гими компаниями-заказчиками, подтверждают высокую эффективность индивидуального подхода к клиенту. Это один из краеугольных камней, заложенных в основание деятельности компании.

Кроме поставки и обслуживания подъемного оборудования, компания осуществляет обратную связь с фирмами-производителями. Досконально изучая потребности заказчиков, фирма точно формулирует требования к оборудованию, предназначенному для работы в конкретных условиях. Например, в Сибирь поставляется оборудование, специально подготовленное для работы в тяжелых климатических условиях, при экстремальных температурах.



Профессионализм и большой опыт технического персонала компании позволяет выполнять даже такую «неблагодарную» работу, как исправление чужих ошибок.

Это возможно в том числе благодаря обширным складам запчастей и оборудования в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге и Ростове-на-Дону, что избавляет клиента от необходимости ждать, пока заказ доставят из-за границы. Не секрет, что иногда такое ожидание длится месяцами.

Работы, выполняемые компанией, предусматривают разные формы оплаты. Фирма сотрудничает с рядом кредитных организаций, а также осуществляет кредитование за счет собственных средств. «LTECH-Подъемные технологии» принимает участие во всех крупнейших специализированных выставках, где любой желающий может не только ознакомиться со справочными материа-



лами и побеседовать со специалистами, но и лично протестировать оборудование, предлагаемое компанией. Ближайшая выставка, на которой фирма «LTECH-Подъемные технологии» представит поставляемую подъемную технику, пройдет в октябре в «Экспоцентре» под названием «Склад. Транспорт. Логистика-2006».

Каждый желающий сможет убедиться, что название компании «LTECH-Подъемные технологии» в очень большой мере отвечает ее сути. Компания находится на подъеме, который обеспечен солидным «золотым запасом»: высоким профессионализмом, большим опытом, надежностью партнерских связей и уникальным местом, которое компания по праву занимает на российском рынке.



**LTECH-Подъемные технологии**

Москва: +7 (495) 937-82-17

+7 (498) 691-05-02

факс: +7 (498) 691-05-03

Санкт-Петербург: +7 (812) 336-73-64

e-mail: info@ltech.ru

www.ltech.ru